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Doreen Virtue-Mihály Ark

Íme egy Összefoglaló beszélgetés a 2011-es évről

Mihály Arkangyal üzenete szerint:

2011. AZ INDIGÓK ÉVE

Az Indigók ki fognak lépni a komfortzónájukból és fontos vezető szerepet fognak elvállalni.

Az Indigók erős akaratú személyiségek, akik rendkívülien érzékenyek az energiákra.
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Az  Indigók pontos barométerek abban a tekintetben, hogy ki az, aki  integritásban van vagy sem, mert van egy belső igazság-detektoruk

Köszöntjük az Indigókat: 2011 az Indigók Éve. 

 

2011. nagyon fogja támogatni a munka, munkahelyváltás főleg azoknak, akik saját vállalkozást szeretnének nyitni.

A világgazdaság a javulás útjára lép majd.

Mihály  arra kéri az Indigókat vessék el maguktól azokat a gondolatokat vagy  meggyőződéseket, hogy áldozatok, vagy hogy fel kell áldozni magukat, és  ebben Ő segít, ha kérik azt tőle.

Lesz  egy katonai eszkaláció, de helyre hozzátok majd, mert a fényhozók  felemelik majd a szavukat, és az a közvélemény elé tárják.

Ne féljetek ez  a legfontosabb fontos

Emlékezzetek Dr. Seuss könyvére: "Horton Hears a Who," arról  szól, hogy egy kis ember is képes arra, akinek hangja megmentette meg a bolygót.

És Indigók, mi különösen számítunk rátok, így szólunk hozzátok!

Azt mondta, hogy környezettudatosság és természettel való szoros összeköttetés elengedhetetlen 2011-ben.

Megkért  bennünket, hogy töltsünk sok időt a szabadban, és tegyünk lépéseket  személyesen segíteni a környezet védelmet, mint például újrafeldolgozás,  a hulladék csökkentése, és újrahasznosítása kérdésében.
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A környezetvédelemhez kapcsolódó munka és karrier 2011-ben jól fog alakulni sokunk számára.

Mihály Arkangyal kihangsúlyozta, hogy sokan lesznek, akik félni fognak, minél inkább közelebb kerülünk 2012-höz.

Ő megnyugtatott bennünket, hogy 2012 olyan, mint az Y2K (2000-es probléma) nem lesz tragikus esemény. Nem jelenti a világ végét.

A  maják folytatták volna a naptárat, de megszakadt a kapcsolatuk a  Földdel, és hirtelen el kellett, hogy hagyják el a falvakat, ahol  dolgoztak ezen a projekten. 

Nagy  hangsúlyt fog kapni ebben az évben a spiritualitás és az útkeresés, de  már nem lehet feltételekhez kötni (hiszem, ha látom), nem lesznek  „rókalyukhatások”(elmenekülni valahová e kérdések elől) az ateistáknak.

A  szeretet központunkban kell, hogy maradjunk, és gondjainkat engedjük  el, bízzunk benne és a felemelkedett mesterekben, így Jézusban is, és az  angyalokban.

2011 egy nagyon  jótékony év lesz az emberiség többségére nézve, főleg a kínai újévvel  kezdődően: február 3. után. Az agresszívebb Tigris éve lezárult és a  Nyúl éve a kitartó és szorgalmas munkálkodásé lesz, amely eredményre  vezethet sokaknak.

Sokszor  mondta Mihály, aki habozik, az elveszik (tehát dönteni, választani  szükséges), számos ablakkal nyíló lehetőség lesz előttünk, és át tudunk  kelni azokon a lehetőségeken, amelyek megjelennek majd.

Minden  dolog úgy történik majd, ahogy annak történni kell, beleértve a  látszólag negatív és fájdalmas dolgokat is, ami nem kellemes. Kérjük az  angyalok segítségét, hogy megtalálhassuk a rejtett kincseket és áldást  minden esemény, kapcsolat, helyzet mögött, hogy az segítsen megtalálni  magunkban a békességet és megértését mindazoknak.

Mihály azt hangsúlyozta ki legerősebben, hogy élvezzük a pillanatainkat, a többi pedig nem számít.

Öleljük át és lélegezzük be örömöt az isteni tökéletességből, minden egyes percben.

És  ne feledjük, hogy Mihály Arkangyalt bármikor hívhatjuk, hogy támogasson  bennünket bátorságunkban, védelmünkben, vezettetésünkben.
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Ő készen áll korlátlanul egyszerre segíteni mindenkinek, aki arra kéri őt.

Szeretettel teljes Boldog Új Évet

Doreen Virtue 

Doreen Virtue

AA Michael ~ 2011: The Year of the Indigo

http://lightworkers.org/channeling/121993/aa-michael-2011-year-indigo

Website: www.AngelTherapy.com.
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